



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΙΝΑΚΑΣ 15
ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
10-06-2024

Ερμούπολη 11-06-2024
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 15

ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ	ΑΡ. ΑΠΟΦ
ΕΗΔ 1 ^ο	Έγκριση παράτασης δωρεάν παραχώρησης χρήσης κτιρίου 1ου Γυμνασίου Σύρου, στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου για την λειτουργία της Πανεπιστημιακής Σχολής, για χρονικό διάστημα είκοσι (20) επιπλέον ετών. Εγκρίνεται ομόφωνα η παράταση της δωρεάν παραχώρησης χρήσης του κτιρίου του 1ου Γυμνασίου Σύρου, στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου για την λειτουργία της Πανεπιστημιακής Σχολής, για χρονικό διάστημα είκοσι (20) επιπλέον ετών, ήτοι έως το έτος 2044.	146
ΕΗΔ 2 ^ο	Έγκριση ήπιας παρέμβασης σε υπάρχουσα (μη χρησιμοποιούμενη) στάση λεωφορείου στην Απάνω Μεριά της ν. Σύρου, στα υλοποίησης του έργου «SMOTIES – Δημιουργικά έργα σε μικρά και απομακρυσμένα μέρη». Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία θετικά για την υλοποίηση δράσης ήπιας παρέμβασης σε υπάρχουσα (μη χρησιμοποιούμενη) στάση λεωφορείου στην Απάνω Μεριά της ν. Σύρου, στα πλαίσια υλοποίησης του ως άνω έργου.	147
ΕΗΔ 3 ^ο	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στο νέο Δίκτυο Αειφόρων Νήσων – ΔΑΦΝΗ, με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΑΕΙΦΟΡΩΝ ΝΗΣΩΝ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ». Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η συμμετοχή του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στο νέο Δίκτυο Αειφόρων Νήσων – ΔΑΦΝΗ, με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΑΕΙΦΟΡΩΝ ΝΗΣΩΝ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ».	148
1 ^ο	Έγκριση μετατροπής χώρων 3^{ου} Γυμνασίου Σύρου σε αίθουσες διδασκαλίας. Εγκρίνει ομόφωνα την μετατροπή χώρων (2 ισόγειοι χώροι που χρησιμοποιούνταν ως αποθήκες) του 3 ^{ου} Γυμνασίου Σύρου σε αίθουσες διδασκαλίας	149
2 ^ο	Έγκριση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Σύρου (ΔΕΥΑΣ). Εγκρίνεται ομόφωνα ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Σύρου (ΔΕΥΑΣ).	150
3 ^ο	Έγκριση Κανονισμού Εργασίας Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Σύρου (ΔΕΥΑΣ). Εγκρίνεται ομόφωνα ο Κανονισμός Εργασίας της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Σύρου (ΔΕΥΑΣ).	151
16 ^ο	Έγκριση επιχορήγησης Ραδιοτηλεοπτικής Επιχείρησης (ΡΕΔΗΣΕ) Δήμου Σύρου – Ερμούπολης. Εγκρίνεται ομόφωνα η επιχορήγηση της Ραδιοτηλεοπτικής Επιχείρησης (ΡΕΔΗΣΕ) Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, με το ποσό των 17.000€, για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών του έτους 2024.	152
4 ^ο	Έγκριση συνδιοργάνωσης Δήμου Σύρου – Ερμούπολης του 30^{ου} Διεθνούς Ιστιοπλοϊκού Αγώνα Ανοικτής Θαλάσσης «Cyclades Regatta 2024». Εγκρίνεται ομόφωνα η συνδιοργάνωση Δήμου Σύρου – Ερμούπολης με τον Ναυταθλητικό Όμιλο Τζιτζιφιών-Καλλιθέας, του 30 ^{ου} Διεθνούς Ιστιοπλοϊκού Αγώνα Ανοικτής Θαλάσσης «Cyclades Regatta 2024», από 22-06-2024 έως 29-06-2024	153

5°	<p>Έγκριση σύστασης Δημοτικών Σχολικών Επιτροπών του άρθρου 30 του ν.5056/2023. Εγκρίνεται ομόφωνα η σύσταση :</p> <p>A. Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης η οποία θα αποτελείται από πέντε (5) μέλη με τους αναπληρωματικούς τους ήτοι: 1. Ιωάννης Βουτσίνος, Δημ. Σύμβουλος, Πρόεδρος της Δημ. Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης, με αναπληρωτή του τον κο Νικόλαο Σκευοφύλαξ, Δημ. Σύμβουλο (Αντιδήμαρχο), 2. Ευαγγελία Ζώτου, Δ/ντρια^{5^{ου}} Δημ. Σχολείου, με αναπληρωτή της τον κο Νεκτάριο Φαρασόπουλο, Δ/ντη Δημ. Σχολείου Άνω Σύρου. 3. Ευάγγελος Γιαννακόπουλος, ως εκπρόσωπος της Ένωσης Γονέων του Δήμου, με αναπληρώτρια του την κα Δήμητρα Παπαευθυμίου, 4. Ιωάννα Λαμπράκη, Εκπαιδευτικός Α΄ θμιας Εκπ/σης, με αναπληρώτρια της την κα Μαρία Καραμιχάλη, Εκπαιδευτικό Α΄ θμιας Εκπ/σης, και 5. Παναγιώτης Λίτσας Νυν Πρόεδρος της 1θμιας Επιτρ. Α΄ θμιας Εκπ/σης (πρώην Δ/ντης 4^{ου} Δημ. Σχολείου) με αναπληρώριά του την κα Ευαγγελία Παππά, Δ/ντρια 4^{ου} Πρότυπου Δημ. Σχολείου Ερμούπολης</p> <p>B. Δημοτικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης η οποία θα αποτελείται από πέντε (5) μέλη με τους αναπληρωματικούς τους ήτοι: 1. Ιωσήφ Ρούσσο, Δημ. Σύμβουλος Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, με αναπληρωτή του τον κο Νικόλαο Σκευοφύλαξ, Δημ. Σύμβουλο (Αντιδήμαρχο), 2. Αγορούλα Γκορτσά, Δ/ντρια Εσπερινού Γυμνασίου, με αναπληρώριά της την κα Καλλιόπη Κωνσταντινίδου, Δ/ντρια 3^{ου} Γυμνασίου Σύρου, 3. Φραγκίσκα Μηλιού, ως εκπρόσωπος της Ένωσης Γονέων του Δήμου, με αναπληρωτή της τον κο Χαράλαμπο Ζεπάτο, 4. Αρτέμιο Γελανδαλή, Εκπαιδευτικός Β΄ θμιας Εκπ/σης, με αναπληρώριά του την κα Μαρία Καραμιχάλη, Εκπαιδευτικό Α΄ θμιας Εκπ/σης, και 5. Παναγιώτης Λίτσας Νυν Πρόεδρος της Επιτρ. Β΄ θμιας Εκπ/σης, Δ/ντης ΕΕΕΚ με αναπληρωτή του τον κο Γεώργιο Φρέρη, Υποδ/ντη ΕΕΕΚ Σύρου.</p>	154
6°	<p>Έγκριση συνδιοργάνωσης Δήμου Σύρου – Ερμούπολης του Τουρνουά «Cyclades Tennis Tour», με τον Όμιλο Αντισφαίρισης Σύρου. Εγκρίνεται ομόφωνα η συνδιοργάνωση από τον Δήμου Σύρου – Ερμούπολης του Τουρνουά «Cyclades Tennis Tour», με τον Όμιλο Αντισφαίρισης Σύρου, για τις 14-15-16 Ιουνίου 2024.</p>	155
7°	<p>Έγκριση τροποποίησης της υπ. Αρ. 23/2024 Απόφ. Δημ. Συμβουλίου (Ορισμός εκπροσώπου Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στην Διαχειριστική Επιτροπή του Κληροδοτήματος Άννης Κουτσοδόντη στην Σύρο». Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η τροποποίηση της ως άνω απόφασης και ο ορισμός του κου Δημάρχου ως Τακτικού Μέλους, (στην θέση του παραιτηθέντος Δ/ντη του Υποκ. Εθνικής Τράπεζας Σύρου), με αναπληρωτή του, τον κο Δημ. Κοσμά και ως 2° Τακτικό μέλος παραμένει η κα Θ. Καρτάνου, με αναπληρώριά της την κα Χρ. Πάπιση, ως εκπρόσωποι του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στην Διαχειριστική Επιτροπή του Κληροδοτήματος Άννης Κουτσοδόντη.</p>	156
8°	<p>Έγκριση διαμόρφωση κοινόχρηστου χώρου – πεζοδρομίου στην Δημ. Κοινότητα Γαλησσά. Εγκρίνει ομόφωνα την διαμόρφωση του κοινοχρήστου χώρου- πεζοδρομίου, εμπροσθεν ιδιωτικής ιδιοκτησίας με ΚΑΕΚ 290330803007 στη περιοχή του οικισμού του Γαλησσά ν. Σύρου, σύμφωνα με την τεχνική έκθεση εργασιών και τα σχέδια.</p>	157
9°	<p>Έγκριση μίσθωσης δημοτικού ακινήτου (θέση στάθμευσης δικύκλου) στην περιοχή Πορτάρα της Κοιν. Άνω Σύρου. Εγκρίνεται ομόφωνα η μίσθωση δημοτικού ακινήτου (θέση στάθμευσης δικύκλου Νο7) στην περιοχή Πορτάρα της Κοιν. Άνω Σύρου.</p>	158
10°	<p>Έγκριση αιτήματος περί απαλλαγής από την καταβολή μηνιαίων μισθωμάτων της εταιρίας «Μώρου Πελαγία & Σία Ο.Ε.». Εγκρίνεται ομόφωνα η απαλλαγή καταβολής μηνιαίων μισθωμάτων της ως άνω εταιρίας, για διάστημα από 01-03-2024 και μέχρι την άρση του ελαττώματος του μισθίου, μετά από γραπτή αδειοδότηση της χρήσης της αίθουσας από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου.</p>	159
11°	<p>Έγκριση μερικής τροποποίησης Απόφ. 21/2024 Δημ. Συμβουλίου (Συγκρότηση Διοικητικού Συμβουλίου Κ.Ε.Μ.Α.Ε.). Εγκρίνεται ομόφωνα η μερική τροποποίηση της ως άνω απόφασης και ο ορισμός του Δημ. Συμβούλου (Αντιδήμαρχος) κου Νικολάου Σκευοφύλαξ ως Προέδρου του Δ.Σ. της ΚΕΜΑΕ με αναπληρώτρια του την κα Χρ. Πάπιση. Κατά τα λοιπά μέλη ισχύει η απόφαση 21/2024.</p>	160
12°	<p>Έγκριση αιτήματος περί μείωσης ή απαλλαγής μισθωμάτων δημοτικού ακινήτου. Εγκρίνεται ομόφωνα η απόρριψη του αιτήματος περί απαλλαγής μισθωμάτων δημοτικού ακινήτου (Ισόγειο Δυτικό κατάστημα Δημ. Μεγάρου)</p>	161
13°	<p>Έγκριση πραγματοποίησης εκδήλωσης παρουσίασης του περιοδικού «Συριανά Γράμματα», για τις 20-07-2024, στην Παιδική Βιβλιοθήκη. Εγκρίνεται ομόφωνα η πραγματοποίηση της ως άνω εκδήλωσης για τις 20-07-2024, στην Παιδική Βιβλιοθήκη.</p>	162

17°	Έγκριση παράτασης δωρεάν παραχώρησης χρήσης δημοτικού ακινήτου (θέσεις παρκινγκ) στον Σύλλογο Παροχής Φροντίδας & Κατ' Οίκον Νοσηλείας. Εγκρίνεται ομόφωνα η παράταση της δωρεάν παραχώρησης χρήσης των χώρων στάθμευσης Νο 11 & 12 στη θέση Πορτάρα Δ.Κ. Άνω Σύρου για τρία (3) επιπλέον έτη στον Σύλλογο Παροχής Φροντίδας & κατ' Οίκον Νοσηλείας	163
14°	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης χρήσης πεζοδρόμου (Θυμάτων Σπερχειού & Πρωτοπαπαδάκη) στην ΑΜΚΕ Ακροποδητί, για την πραγματοποίηση παράστασης ξυλοπόδαρων στα πλαίσια του 11^{ου} Διεθνούς Φεστιβάλ Χορού & Παραστατικών Τεχνών «Acropoditi Dancefest 2024». Εγκρίνεται ομόφωνα η παραχώρηση χρήσης πεζοδρόμου (Θυμάτων Σπερχειού & Πρωτοπαπαδάκη) στην ΑΜΚΕ Ακροποδητί, για την πραγματοποίηση παράστασης ξυλοπόδαρων, για την Πέμπτη 11-07-2024	164
15°	Έγκριση παραχώρησης χρήσης χώρων για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων. Εγκρίνεται ομόφωνα η παραχώρηση χρήσης χώρων για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων.	165
18°	Έγκριση συνδιοργάνωσης Δήμου Σύρου – Ερμούπολης του Ιστιοπλοϊκού Αγώνα Ανοικτής Θαλάσσης «Φάρος Διδύμης 2024» και του «Open Διασυλλογικού Αγώνα Ιστιοπλοΐας Ποσειδώνεια 2024». Εγκρίνεται ομόφωνα η συνδιοργάνωση του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης : α) Του Ιστιοπλοϊκού Αγώνα Ανοικτής Θαλάσσης Φάρος Διδύμης 2024 στις 19-20 Οκτ. 2024 και β) Του Open Διασυλλογικού αγώνα Ιστιοπλοΐας Ποσειδώνια 2024 στις 25-28 Οκτ. 2024 με το Ναυτικό Όμιλο Σύρου και την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.	166
19°	Έγκριση τοποθέτησης κίτρινης διαγράμμισης για απαγόρευση στάθμευσης οχημάτων στην οδό Σωκράτους 22 στην Ερμούπολη. ΔΕΝ Εγκρίνεται η τοποθέτηση κίτρινης διαγράμμισης, διότι δεν συγκέντρωσε τον απαραίτητο αριθμό 12 θετικών ψήφων (ως Κανονιστική Απόφαση άρθρο 79 παρ. 2 του Ν. 3463/2006)	167
20°	Συγκρότηση Επιτροπής για την διενέργεια δειγματοληπτικού ελέγχου των περιουσιακών στοιχείων του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, για την χρήση 0-01-2021 έως 31-12-2021. Εγκρίνει ομόφωνα την συγκρότηση Επιτροπής για τη διενέργεια δειγματοληπτικού ελέγχου των πάγιων περιουσιακών στοιχείων του Δήμου Σύρου Ερμούπολης για την χρήση 1/1-31/12/2021, αποτελούμενης από τους κ.κ. : 1) Δημήτριο Κοσμά, 2) Μαρία Μαυρικού και 3) Επτά (7) δημοτικούς υπαλλήλους και έναν (1) Νομικό Σύμβουλο, οι οποίοι θα ορισθούν με απόφαση Δημάρχου.	168

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΜΑΝΘΟΣ ΜΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ